

银行经理把银行当成钱袋

挪用58万公款,害得一家人四处筹款补窟窿

“我对不起父母,更对不起妻子。爱耍小脾气的妻子肯定会跟我离婚的,我的家彻底完了。”南京一家银行的信贷客户经理陈强(化名)挪用银行58万公款到处潇洒后,追悔莫及,但她的妻子并未抛弃他,而是想方设法帮他补上了窟窿。

据悉,该案将于近日在南京秦淮法院开庭审理。

年,有一笔贷款到期了,可陈强根本没有偿还能力,于是他找到朋友借了10万元勉强还了贷款。可两个月后,朋友要钱做生意,陈强没办法,只能从中介担保公司借了10万元。

两个月后,这个借款又要到期,没有办法的他又向小姨子借10万元还中介公司的欠款。为了还小姨子的钱,他又向其他中介担保公司借,由此他陷入了拆东墙补西墙的窟窿中。

就在这样的压力下,陈强也没有放松对生活品质的追求。2005年3月,他从一家房产评估公司借了8万元,5万元用于日常开销及还高利贷的高额利息,另外3万元则用于跟妻子潇洒出国游。同年初,他开始在朋友开的汽车租赁公司租车代步,一辆桑塔纳3000,月租金5800元,单租车费就花了12万元左右,“这笔钱足够买辆车了。”

高品质的生活需要高收入来支撑,这显然不是月薪数千元、大手大脚花钱的陈强所能承受的。2005年12月,已经厌倦了拆东墙补西墙生活的陈强找到了弥补窟窿的门道,“我管信贷这摊子事,怎么能不开发一下呢?”

当月,市民王某申请贷款,陈强按照规范的操作流程取得了下款通知单,并用王某提供的资料在营业部开设了一个账户。领导签字后,他就将15万元贷款直接发放到了该账户上,然后分3次将钱提出来还债。

半个月后,他又复制并伪造了王某的资料,将已经放过的贷款的借款借据抽出,放入新

什么都要最好的

今年31岁的陈强从1996年起,就进入银行系统工作,案发时他是南京一家银行的客户经理。2003年,他准备结婚,爱慕虚荣的他什么都要最好的。家里的经济紧张,但他仍坚持要买100多平方米的房子作婚房,“人家有背投影仪,我也要,而且还要最好的。”

陈强的父母付了房子的首付,其余的他办理了按揭贷款。房子买好了,在“刻意追求什么都要最好的”理念下,他于同年将父亲的房产抵押,以自己的名义从银行贷款12万元,大部分用于房子的装修。

至此,担负还款压力的陈强还认为自己的婚礼也不能马虎,为此手头已经没什么余钱的他又向银行贷款11万元,专门用作结婚,单婚纱照就拍了1万元,为妻子购买了首饰又花费2万元。

为了结婚,陈强先后贷了近40万元的款,此时他已明显感到生活的压力了。2004

伪造客户资料骗贷58万

高品质的生活需要高收入来支撑,这显然不是月薪数千元、大手大脚花钱的陈强所能承受的。2005年12月,已经厌倦了拆东墙补西墙生活的陈强找到了弥补窟窿的门道,“我管信贷这摊子事,怎么能不开发一下呢?”

当月,市民王某申请贷款,陈强按照规范的操作流程取得了下款通知单,并用王某提供的资料在营业部开设了一个账户。领导签字后,他就将15万元贷款直接发放到了该账户上,然后分3次将钱提出来还债。

半个月后,他又复制并伪造了王某的资料,将已经放过的贷款的借款借据抽出,放入新

拖累一家人,追悔莫及

“我对不起我的父母,更对不起我的妻子。”陈强在“我的交代”中对妻子心存感激。他说,妻子平时爱耍点小脾气,“我出事后,心想这下她会跟我离婚的,我的家彻底完了。”但没有想到的是,他妻子不仅没有提出离婚,反而和父母、公婆一起积极筹款,在不到2天的时间里就把58万元还清了。

同时,他对自己给家人带来的伤害也痛悔不已:“我岳父以前是省劳模,为了我的事,在单位都抬不起头来。我的老父母为了我,哭着跟亲戚借钱,就差给人家下跪了!我岳父将我的房子买下来了,这样妻子和儿子还能住,如果卖给外人,让他们怎么办啊?”最后,他还总结了犯罪原因,“我从小就在父母的呵护下长大,从上学到工作都一帆风顺,自己总以为什么都要好的。生活上老婆向我提要求,我就一味满足,从没考虑自己的承受能力,唉……”

(文中人物为化名)
通讯员 秦刑 快报记者 宗一多

祭祖路上被撞死

快报讯(记者 孙玉春)昨日,一民工请假回到老家祭祖,不曾想骑车刚出家门,遭遇车祸不幸死亡。

家住六合区瓜埠镇长岗的刘某今年45岁,一直跟随建筑队在外打工。前天晚上,刘某接到老家亲人电话,要他回家祭祖。刘某请了假,于昨晨赶回老家,吃过早饭,刘某得知上初中的孩子要考试,还骑摩托车将孩子送到了10公里外的考场。

回到家后,刘某赶忙收拾东西,驾驶摩托车匆忙赶往祭祖地点。在家门口附近4米宽的水泥路上,刘某赶路心切,与同村村民赵某驾驶的一辆摩托车剧烈撞击,两人被弹飞数米远,未戴头盔的刘某脑浆四溢,当场死亡,赵某也全身多处受伤。

(叶先生爆料奖40元)

藕农呛死淤泥里

快报讯(见习记者 马晶晶 记者 陆鸣)昨天,溧水一藕农在泥塘里收藕时,突然晕倒被淤泥呛死。

昨天上午,家住溧水县永阳镇曹村的黄某,来到自家池塘里收藕,此时池塘里水已抽干。据黄某同伴称,开始时,大家边干活边聊天,后来忙着忙着,大家发现黄某不见了,再一看,黄某面朝下趴在淤泥里,大家急忙将其拉起来,只见黄某脸上、鼻子里、嘴巴里全是淤泥。15分钟后,黄某被送至溧水县人民医院,不治身亡。医生断定是淤泥充满了呼吸道,窒息致死。其家人介绍,黄某生前曾有癫痫病史。

(王先生爆料奖40元)

找不到工作 盲女吞下20多粒晕车药

快报讯(记者 顾元森)前晚10点,27岁的女盲人朱某因一时没有找到工作,郁闷之下服下了20多粒药片,所幸被及时发现,经抢救脱离了生命危险。

据了解,朱某夫妻俩都是盲人,安徽阜阳人。不久前,夫妻俩在老家学会了推拿按摩技术,认为南京是大城市,找工作应该会容易一些。4月2日,夫妻俩乘车赶到了南京,并住在了西水门大街上一处招待所内。前天一大早,夫妻俩相互搀扶着走出招待所,一边向人打听哪里有招推拿师的,一边沿街寻找,但让夫妻俩失望的是,找了好几家推拿保健场所,都被人家婉拒。

夫妻俩回到了招待所,朱某不住地叹气,丈夫觉察

到妻子情绪不好,还劝慰妻子:“没关系,我们才到南京一天,工作慢慢找就是了,早点休息吧。”到了晚上近10点,朱某丈夫突然听到妻子呼吸急促,喊她时,她艰难地发出了呻吟声。朱某丈夫见势不好,跌跌撞撞地跑到招待所服务台,央求服务人员赶紧报警。

警察接警后迅速赶到了招待所,经过询问,警察得知朱某刚刚吞服了20多颗用于治疗晕车的药片,于是警察将手伸进朱某的嘴巴,试图让她将吃下去的药吐出来,但朱某根本吐不出来。警察立即联系了120急救车,很快急救人员赶到后,将朱某送到了医院,经过抢救,朱某脱离了生命危险。

(郭先生爆料奖60元)

被男友赶出门 愁女朝莫愁湖中央走去

快报讯(通讯员 张燕 记者 田雪亭)与男友吵架后,女子李某竟独自跑到离家不远的莫愁湖,跳进湖里欲寻短见。在路人及民警的救助下,李某被拉上了岸。

“不好了,有人跳湖要自尽!”4月3日下午3点多钟,滨湖派出所值班室电话骤然响起,接到市民的报警后,值班民警迅速赶往现场,此时,一名年轻女子正在一步一步朝湖心走去,湖水已经淹到了女子腰部,无论市民怎么劝说,女子就是没有反应。见此情景,两名民警

一边劝说女子,一边跳进湖中,强行将女子拉上了岸边。随后,民警将该名女子带至派出所,打开空调为其取暖,并对其耐心劝导。

一个小时后,女子终于说出了事情原委。原来,女子姓李,今年23岁,就住在莫愁湖公园附近,当天下午,因为琐事与男友发生争执,原以为男友会向她道歉,哪知道男友却赶她出门。思来想去,觉得活着实在没有意思,便来到了莫愁湖准备寻短见,幸被民警拉上来。

危险一夜情 性病不设防

整个社会对性行为的态度日趋开放,发生一夜情的机会越来越多,例如网络上刚认识一个聊得很投机又一见如故的朋友,在不知道他的底细和健康状况前就贸然以身相许,和不熟悉的人发生亲密关系,使性病人口近来越有增加的趋势。

南京建国男科医院严泽承主任介绍说,过去狭义的性病只包括梅毒、淋病及软下疳,而现在广义的性病则包括因性行为与性活动所引起的各种器官、身体及心理的疾病,以心理反应为例,临床上偶尔会看到在外面一夜风流之后来就诊的患者,他们或抱

怨道有异样,或声称注意到性器官表面有一些以前没有发现的变化,而要求详细检查是否感染了性病,经过一连串外观和实验室的检查之后,我告诉他们一切正常,但他们不久之后又来到门诊,表示那样的症状还是持续着,并要求进一步再予检查。

如果还是无法以科学的方式证明他们的确患了性病,我们会称其为“性病恐惧症”,这样的患者多半平日颇为洁身自爱,却因一时失控而发生了不安全的性关系,事后由于良心和道德的自我谴责,造成了对于性病的非理性恐

惧和心理上挥之不去的阴影。

近来在门诊中因性病来就医的患者似乎也有逐渐年轻化的趋势,最近就看到几位梅毒的患者是大学一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。

"肿瘤的生物免疫治疗"报告会在宁举行

"科学抗肿瘤论坛"数十位全国知名肿瘤专家将于4月14-15日莅临南京,为患者带来精彩的"肿瘤的生物免疫治疗"大型报告会,望广大肿瘤患

者相互转告,莫失良机!上海医科大学丁民谋教授与中航总医院肿瘤科任洁主任将作主题报告。与会专家还将根据病人的遗传背景和病情进展制定个体化

治疗方案。参会者凭最近肿瘤病历可领取抗肿瘤制剂——中科院灵芝孢子油(5粒装)1盒。患者或家属可致电报名电话025-83223131领取入场券。

南京医科大学眼科医院

医学验光与配镜专科

- 验光配镜是一项严格的医学行为,为了您的眼睛健康,配镜前必须医学验光
- “江苏省首届放心验光师”祁庆荣、郑莉、南京市眼镜验光高技能竞赛第一名获得者罗峰等8位医学验光专家为您亲自验光
- 医学验光与配镜专科在2006年5月江苏省产品质量监督检验中心所组织的全省配装眼镜大抽查中,合格率为100%

(双休日正常门诊)

地址:南京市汉中路138号(省口腔医院旁) 电话:025-86877788、86877777

现代快报 民生为本

服务升级 惊喜不断

(活动时间:2007年3月23日-4月30日)

一、凡持有2006年元月1日以后快报便民网有效回执单的老客户,均可享受**8.5折**优惠(材料费除外)

二、现在预约快报便民服务的新客户享受**9折**优惠(材料费除外)

【特色服务项目不参加此次活动】

快报便民网 春暖 特惠大行动

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元(特殊配件除外)
- 冰箱、冰柜:30元起
- 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
- 中央商用空调:价格面议
- VCD、DVD:20-50元

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 复印机维修、一体机维修;硒鼓加粉

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房、办公室清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 微波炉、消毒柜:维修30元

特色服务

- 订房订机票(3300家酒店,最低2-7折价)

推荐服务

金陵灭鼠王 灭鼠灭蟑 丁渤验房 法律服务 搬家开锁 彩电空调

投诉监督电话:96060

因为快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

家政员 下岗人员 军嫂优先

应广大读者要求,快报便民网住家保姆、钟点工、陪护等新业务开展在即,网员单位现急招家政服务员若干名。有做菜、音乐技能、家教等特长的下岗职工、军嫂等优先,面试合格,经严格培训后上岗,待遇从优。要求:初中以上学历,23-50周岁,品德良好,身体健康,勤劳善良,有一定沟通及语言表达能力。

报名热线 96060